
 
 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, 

SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 

4540 

GESTÃO 2020/2021 – “O ROTARY ABRE OPORTUNIDADES” 

Ao segundo (29) dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 

nove (09) horas e dois (02) minutos, através da plataforma virtual Zoom, sob a 

presidência da Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, a 

companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, e secretariada por mim, ao 

final nomeado, foi aberta a Segunda Reunião Ordinária de Presidentes, 

Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 

2020-2021. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida 

e tempestiva convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes 

companheiros: Stanley Harisson Santos, Presidente do Rotaract Club de 

Araraquara; Mariana de Sousa Martins de Oliveira, Presidente do Rotaract Club 

de Batatais; João Vitor de Souza; Presidente do Rotaract Club de Bebedouro; 

Matheus Augusto Ferreira dos Santos, Presidente do Rotaract Club de Cássia; 

Thayná Bitella Pereira, Rotaract Club de Cravinhos; Luis Eduardo Monteiro 

Carloni, Presidente do Rotaract Club de Franca; Victor Hugo Gomes de Oliveira 

Jordão, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; João Victor Silva Santos De 

Camargo, Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Pedro Felipe Watanabe 

Kikuda Gonçalves, Presidente do Rotaract Club de Ituverava; Mariana Del 

Vechio Franciscatto, Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Franciele 

Cristina da Silva, Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Weliton Ferreira 

de Andrade, Presidente do Rotaract Club de Matão; William Fernando 

Innocêncio da Costa Presidente do Rotaract Club de Matão – Terra da Saudade; 

Fernanda da Silva Mota, Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; João Pedro 

Stabile, Presidente do Rotaract Club de Morro Agudo; Tamires Coelho P. de 

Lima, Presidente do Rotaract Club de Orlândia; Diego Aparecido Costa, 

Presidente do Rotaract Club de Passos; Vinícius Henrique Pelegrino, Rotaract 

Club de Porto Ferreira; Afonso Bragheto Palomares Medeiros, Presidente do 

Rotaract Club de Ribeirão Preto – Oeste; Thiago Diaz Virginio da Silva, 

Presidente do Rotaract Club de São Carlos – Bandeirantes; Marina dos Reis 

Dourado, Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra; João Pedro 

Barbosa dos Santos Martins Silva, Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-

Aparecida e Vinícius Gallatti Valêncio, Presidente do Rotaract Club de 

Taquaritinga. Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes 

do Rotaract Club de Guará e Rotaract Club de Tambaú. Também estiveram 

presentes os secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e demais 



 
 

visitantes e convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que 

fazem parte integrante do presente termo. Aberta a sessão, de portas abertas ao 

público, o cerimonial foi conduzido pelos companheiros Reginaldo Gonzaga 

Soares e Caroline Aparecida Gomes. Na ordem do dia, foi formada a mesa 

diretora virtual composta com os seguintes companheiros: Laís Fernanda Silva 

Pádua Pereira, Carlos Henrique Silveira Rattis e Manoel Henrique Muniz Lima, 

respectivamente, Representante, Secretário e Tesoureiro Distrital de Rotaract 

Clubs do Distrito. Realizou-se a primeira chamada dos clubes, conforme lista de 

presença que segue anexada ao presente termo, quando se apurou haver 

quórum para deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No 

expediente de secretaria, primeiramente foi apresentado a planilha de 

frequências do semestre dos clubes referente ao mês de julho a outubro de dois 

mil e vinte (2020), o mesmo apresentou a relação de Desenvolvimento do 

Quadro Associativo, aproveitou para informar que, a partir daquele momento 

todos os clubes que ficarem 1 (um) mês sem reunião, deve informar a Secretaria 

Distrital até o décimo dia do mês subsequente, ao final o mesmo ressaltou o 

emprenho e bom trabalho realizado pelo segundo Secretário Distrital. No 

expediente da tesouraria, o companheiro Manoel Henrique Muniz Lima, disse um 

pouco sobre a ação que o Distrito fez sobre o SOS Amapá onde ao todo foram 

4 (quatro) clubes participantes que totalizaram o valor de R$ 490,00 

(quatrocentos e noventa reais) apresentou a prestação de contas de agosto até 

o dia 28 de novembro de 2020 informou também que dos vinte e cinco (25) 

clubes, quatro (04) pagaram quantidade um dia após o vencimento, um (01) 

clube inadimplente contabilizando trinta porcento (30%) de inadimplência. No 

expediente da palavra agendada, o companheiro Marco Antonio Orlando 

Nicacio, diretor da comissão de Imagem Pública e Comunicação, informou que 

até o próximo dia 04/12 o concurso Distrital de Fotografia estará aberto, disse 

também sobre o treinamento realizado pela equipe de Imagem Pública com o 

tema “Fortalecimento da IP com a Comunidade” onde houveram ponderações 

pertinentes, disse também que haverá mais treinamentos com os temas “Redes 

Socias” e “Normas de RI” onde todos os diretores de imagem pública estão 

convidados a participar, atendendo a pedidos de diversos clubes, aproveitou 

para informar que sará feio um balanço do uso das Redes Sociais dos clubes 

neste 1º (primeiro) semestre da Gestão 2020-21. Sequencialmente, ainda nos 

expedientes de palavra agendada, a Diretora de Desenvolvimento de Quadro 

Associativo, Bruna Moreira da Silva aproveitou para esclarecer sobre o desafio 

lançado pela Governadoria do Rotary voltada ao desenvolvimento do quadro 

associativo dos clubes, disse que este desafio é algo a parte às metas da equipe 

de DQA do Rotaract, após a explanação a diretora ressaltou que todas as 

bonificações referente ao desafio é mais um incentivo para o aumento do número 

de associados representativos dos clubes, mas é importante prestar atenção em 



 
 

quem os clubes convidam à participar pois nem sempre a quantidade se 

demonstra como fortalecimento para o bom andamento do clube pois muitos 

convidados não tem o perfil que o Rotaract pede, é importante também que os 

clubes façam uma planilha com estes associados que serão admitidos para que 

no final da Gestão fica mais fácil da equipe de DQA verificar o crescimento do 

quadro associativo, para tanto a mesma aproveitou para falar sobre uma das 

grandes solicitações dos clube que é o “Dia do Convidado” com isso ficou 

acertado entre os membros da equipe que será realizado um treinamento em 

Janeiro pela “Escola que Arrebenta” no âmbito geral, no entanto, caso algum 

clube queira um treinamento mais especificado basta informar os membros da 

equipe, outro ponto se refere a motivação e engajamento, a diretora disse que é 

mais fácil falar sobre este assunto para os Presidentes dos clubes, neste 

momento a mesma começou a apresentar vários perfis de Presidentes e quais 

são os prós e os contras de cada um, procurando motivar e direcionar os 

Presidentes para que o clube tenha uma postura saudável.     Continuamente, o 

companheiro Gustavo Henrique Clementino de Queiroz, diretor da comissão de 

Projetos Humanitários, o mesmo começou dizendo sobre a finalização do 

primeiro ciclo da Análise Trimestral de Projetos (ATP) no qual foram cadastrados 

trinta e três (33) projetos de dez (10) clubes diferentes, o Diretor aproveitou para 

parabenizar os clubes e também a equipe de Projetos pele excelente trabalho 

realizado até o momento, informou também que às 20h terá uma live que irão 

comunicar os classificados para o Concurso Nacional de Projetos (CNP). Dando 

continuidade o Diretor da Comissão de Fundação Rotária e Representante 

Distrital nos idos de 2018 – 2019, Paulo Luciano Pereira, começou dizendo que 

nas próximas semanas a comissão em parceria com os Representantes Distritais 

Assistentes, farão um levantamento sobre o “Seguro Solidário” um programa da 

ABTRF-Associação Brasileira da The Rotary Foundation , após a explanação 

sobre o que significa o “Seguro Solidário”, em seguida foi feito um levantamento 

sobre o projeto Rotaract contra a Pólio, realizado pelo Rotaract MDIO Brasil, 

onde o Distrito tinha uma meta de doação de R$ 1.250,00 (um mil e duzentos e 

cinquenta reais) e a nossa arrecadação foi de R$ 3.483,00 (três mil quatrocentos 

e oitenta e três reais) onde foi doado 278,65% (duzentos e setenta e oito e 

sessenta e cinco porcento) da meta estipulada inicialmente para tanto alguns 

clubes conseguiram cumprir a meta estabelecida por clube sendo eles 

Araraquara, Batatais, Bebedouro, Igarapava, Ituverava, Jaboticabal, Ribeirão 

Preto – Oeste, São Carlos – Bandeirantes, São Joaquim da Barra, Tambaú e 

Taquaritinga, consequentemente foi apresentado o balancete de doação 

nacional, o mesmo se colocou a disposição para demais esclarecimento, o 

Diretor informou que a partir deste momento os clubes que tiverem a intenção 

de doar para a Fundação Rotaria que direcionem suas doações para o Fundo 

Anual, o Diretor se colocou mais uma vez à disposição de todos que tiverem a 



 
 

intenção de doar para a Fundação Rotaria. Realizada segunda chamada. Com 

a palavra a companheira Iácara Nogueira, Coordenadora de Rotary para 

Rotaract do distrito 4.540 para o ano Rotário 2020-2021, que parabenizou a 

Representante Distrital Laís Pádua juntamente com a companheira Maria 

Massumi Marumoto pela participação no “Seminário da Juventude” estendo a 

todos os presentes por empenhar grandemente suas funções mesmo em um 

ano atípico e muito difícil para muitas pessoas, se colocando à disposição para 

palestrar para qualquer clube caso queira a colaboração da Coordenadora. Em 

seguida a companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, que deu inicio a 

apresentação da candidatura para Representante Distrital do ano Rotário 2022-

2023, ressaltou que a candidatura foi realizada conforme prescrito pelo 

Regimento Interno de Rotaract do Distrito 4.540, em seguida leu a carta de 

indicação do companheiro Igor de Paulo Pereira a pleitear o cargo em questão, 

após a conferencia da documentação constatou-se que o companheiro stá apto 

a se candidatar para tal cargo, em seguida o candidato Igor de Paulo Pereira 

apresentou suas propostas e resoluções futuras para o ano Rotário 2022-2023, 

continuamente a Companheira Laís Pádua abriu a votação para a aberturado 

processo de alteração do Regimento Interno De Rotaract do Distrito 4.540 com 

isso com (23) clubes apitos a votar (15) votaram sim, (01) votou não e (03) se 

abstiveram, sendo aprovada pela maioria a abertura do processo de abertura do 

processo de alteração do Regimento em questão, em seguida foi realizada a 

votação para o Presidente do Rotaract MDIO Brasil para o ano Rotário 2022-

2023, com (23) clubes apitos a votar, (04) votaram em Renann Ferreira, (12) 

votaram em Giulian Sá e (04) se abstiveram, com a maioria dos votos o 

companheiro Giulian Sá será o candidato escolhido pelo Rotaract do Distrito 

4.540, dando continuidade a Representante Distrital, Laís Pádua informou que 

todos os Representante Distritais foram convidados para uma reunião com o 

Distrito 4.440 pois eles criaram um projeto de meio ambiente no qual convidaram 

todos os associado de Rotaract e Interact para participar do projeto supracitado, 

após uma explanação sobre o projeto, foi dito que para a Conferência Distrital 

de Rotaracts Club (CODIRC) não houve candidatos, com isso o distrito irá pensar 

na melhor forma de organizar tal evento se tudo der certo e o cenário social 

permitir, no entanto já está sendo pensado em um evento mais barato e 

acessível para que tenhamos um evento que possa unir todo o Distrito, por 

conseguinte foi dito sobre o Churrascão Distrital 2020, que, em conversa com o 

clube que se dispôs a sediar o evento, foi proposto o atraso do evento até o mês 

de Fevereiro, como dito anteriormente, se o cenário da Covid-19 permitir, outra 

proposta a ser votada posteriormente é que o atual clube sede do evento se 

mantenha como o clube responsável pelo Churrascão 2021, caso não haja a 

possibilidade de realização do mesmo, a Representante Distrital pediu aos 

presidentes que levassem esta informação para os seus clubes e a votação irá 



 
 

acontecer na próxima Reunião Ordinária de Presidentes, Secretários e 

Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 do Ano Rotário 2020-2021, por 

fim foi feito um pedido para que todos se inscrevam na Conferência Nacional de 

Rotaracts Club (CONARC), mesmo sendo on-line pode ser uma ótima 

oportunidade de participação daqueles que eventualmente não pudessem ir até 

o local do evento, além dos treinamentos com pessoas capacitadas, em seguida 

foi feito um agradecimento pelo Distrito ter abraçado o EDIRC e a Semana 

Mundial do Interact. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada pela Representante Distrital de Rotaract 

Club do Distrito 4.540, companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira. Eu, 

Carlos Henrique Silveira Rattis, Secretário Distrital de Rotaract Club do Distrito 

4.540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as informações 

aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza 

os efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. Nada mais. 

 

 

 

______________________________ 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira  

Representante Distrital de Rotaract Clubs  

Distrito 4540  

Ano Rotário 2020-2021 
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Carlos Henrique Silveira Rattis 

Secretário Distrital de Rotaracts Clubs 

 Distrito 4540 

Ano Rotário 2020-2021 

 


